
評価項目Ｎｏ 具　体　的　評　価　内　容

4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

　１教育活動全般について

1 学校の教育目標・指導方針が理解できる。 158 184 17 0 44 51 4.7 0 150 235 14 2 37 59 3.5 0.5

2 学校は、マナー・服装など高校生らしい生活習慣が確立している。 88 236 39 2 24 65 11 0.5 81 258 66 3 20 63 16 0.7

3 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 104 223 19 1 30 64 5.5 0.3 102 263 25 1 26 67 6.4 0.3

4 先生は、子どもをよく理解し、真剣に対応してくれる。 115 199 39 5 32 56 11 1.4 116 228 41 3 30 59 11 0.8

5 先生は、子どものまちがった行動をきちんと指導してくれる。 126 197 28 2 36 56 7.9 0.6 125 225 36 1 32 58 9.3 0.3

6 先生は、保護者の悩みや相談に親身になって対応してくれる。 107 187 34 6 32 56 10 1.8 107 220 45 8 28 58 12 2.1

　２学習活動について

7 先生は、プリントを使うなどわかりやすい授業を工夫している。 81 209 34 1 25 64 10 0.3 86 224 51 3 24 62 14 0.8

8 先生は、学習における子どもの能力や努力を適切に評価している。 92 215 26 2 27 64 7.8 0.6 91 235 39 2 25 64 11 0.5

9 子どもは、授業が分かりやすいと言っている。 50 202 70 5 15 62 21 1.5 48 206 114 7 13 55 30 1.9

10 先生の授業に対する子どもの信頼が厚い。 67 192 65 2 21 59 20 0.6 64 210 86 7 17 57 23 1.9

　３教育環境について

11 学校の雰囲気がよく、子どもたちは生き生きしている。 131 198 18 4 37 56 5.1 1.1 137 219 34 2 35 56 8.7 0.5

12 学校は、清掃が行き届き、いつもきれいである。 142 189 18 3 40 54 5.1 0.9 151 210 33 0 38 53 8.4 0

13 学校は、校舎内外の環境整備に努めている。 145 182 21 3 41 52 6 0.9 140 225 23 2 36 58 5.9 0.5

14 学校は、危険箇所などへの配慮があり、安全である。 118 206 15 0 35 61 4.4 0 114 233 25 0 31 63 6.7 0

　４開かれた学校づくりについて

15 学校は、子どもの様子を保護者や地域に情報提供している。 67 192 79 7 19 56 23 2 71 222 79 6 19 59 21 1.6

16 子どもの成績はテストの度ごとに正確に通知されている。 209 139 14 0 58 38 3.9 0 224 169 13 1 55 42 3.2 0.2

17 担任の教員以外にも学校の教職員に対して気軽に話しができる。 60 184 75 12 18 56 23 3.6 80 194 94 7 21 52 25 1.9

18 学校は、地域の行事をよく理解し、協力的である。 76 202 37 2 24 64 12 0.6 85 224 50 0 24 62 14 0

　５生徒活動について

19 子どもは、自分から進んであいさつをする。 129 168 60 5 36 46 17 1.4 133 190 74 3 33 48 19 0.8

20 子どもは積極的に部活動に参加している。 191 132 27 10 53 37 7.5 2.8 228 118 38 16 57 30 9.5 4

　６その他

21 自分の子どもだけでなく地域の子ども達に高い関心を払っている。 65 229 47 1 19 67 14 0.3 76 247 57 1 20 65 15 0.3

22 家庭では、しつけや基本的な生活習慣に注意を払っている。 115 220 30 1 31 60 8.2 0.3 113 261 29 0 28 65 7.2 0
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４：よくあてはまる  　　３：ややあてはまる  　　２：あまりあてはまらない  　　１：まったくあてはまらない


